

Dr. Tina Štemberger, rojena leta 1980 v Postojni, je diplomirala leta 2003 na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru, po pedagoškem dvopredmetnem študijskem programu, smer angleški jezik s književnostjo in pedagogika ter tako postala profesorica angleščine in pedagogike. Podiplomski magistrski študij je zaključila leta 2008 na Oddelku za pedagogiko Filozofske fakultete Univerze v Mariboru. Doktorat znanosti je zagovarjala leta 2014 na Univerzi na Primorskem, Pedagoški fakulteti (UP PEF). Doktorirala je na študijskem programu Edukacijske vede z naslovom doktorske disertacije *Vloga ustvarjalnosti vzgojitelja v njegovi vzgojno-izobraževalni praksi*, in s tem pridobila naziv doktorica znanosti.

Dr. Tina Štemberger je začela s poučevanjem angleščine na Osnovni šoli Dragomirja Benčiča Brkina v Hrpeljah, kjer je poučevala več kot 6 let.

Na Pedagoški fakulteti v Kopru se je zaposlila leta 2010 kot predavateljica za pedagoško metodologijo na oddelku za Predšolsko vzgojo in kot asistentka na študijskem programu Edukacijske vede in Inkluzivna pedagogika. Po docenturi je postala nosilka ali pa sodeluje pri izvajanju predmetov o pedagoškem raziskovanju na vseh treh stopnjah študija, v različnih programih: Predšolska vzgoja, Edukacijske vede, Inkluzivna pedagogika in Izobraževanje odraslih in razvoj kariere; prav tako je nosilka predmeta Pedagoško raziskovanje (2. stopnja) na Fakulteti za humanistične študije.

Tina Štemberger se je tako v osnovni šoli kot se tudi na UP PEF intenzivno posveča pedagoškemu delu in učnim metodam, kako učno snov čim bolj približati bodisi učencem ali študentom. Poleg pedagoškega dela pa je v ospredju njenega zanimanja tudi znanstveno raziskovalno delo, kjer izpostavljam teme raziskovanja, ki so npr.: ustvarjalnost, vzgojitelji, inkluzija, zunanja diferenciacija in motivacija učencev. Pri raziskovanju vseh navedenih tem uporablja in se pogloblja tako v kvantitativno kot kvalitativno pedagoško metodologijo, saj pogosto kombinira oba paradigmatiska pristopa.

Tina Štemberger predstavlja ugotovitve svojih znanstvenih raziskav na različnih konferencah doma (Koper, 2010; Ljubljana, 2011, Koper, 2014) in v tujini (Zenica, 2012; Sremska Mitrovica, 2014; Beograd, 2014). Poleg tega je avtorica ali soavtorica več izvirnih znanstvenih prispevkov, med katerimi so nekateri objavljeni tudi v revijah s faktorjem vpliva.

Dr. Tina Štemberger trenutno sodeluje tudi v dveh mednarodnih projektih: European Policy Network on School Leadership (2010—2014) in Entrepreneurial Competences for School Leadership Teams (2014-2016).

V letih 2011-2013 je bila predsednica Komisije za spodbujanje in spremljanje kakovosti izobraževalnega, raziskovalnega in umetniškega dela UP PEF, še vedno pa je članica te Komisije. Od decembra 2014 je tudi Predstojnica Oddelka za edukacijske vede na Univerzi na Primorskem, Pedagoški fakulteti.

V Kopru, 16. april 2015

dr. Tina Štemberger

